

中国, 26/04/2022

## 苏伊士与思路大吉成立合作公司 携手加快中国水务服务数字化转型

苏伊士与思路大吉成立合作公司“苏伊士智慧水务科技(北京)有限公司”<sup>1</sup>, 结合了苏伊士在水务行业数字解决方案方面的技术专长, 以及思路大吉在数字化专业知识方面基于清华大学的学术背景优势。合作公司将推出定制化的智慧服务, 帮助水务公司优化其运营。

合作公司成立以后, 双方将以苏伊士现有的AQUADVANCED®一系列实时软件为基础, 为中国的水厂、供水管网、河流和湖泊等流域治理设计行之有效本地化和可持续的智慧水务解决方案。预期收效包括能源和化学品的优化利用、减少水资源流失和加强城市规划并以此帮助客户减少碳足迹。未来, 合作公司希望通过在本地开发完全适合中国环境挑战和监管背景的产品, 为地方政府和水务公司的数字化之路提供服务, 从而成为中国智慧水务解决方案的领导者。

**思路大吉执行合伙人傅宁**表示: “苏伊士的智慧水务技术能力领先全球, 这次合作公司成立的目的就是利用思路大吉代表的管理团队在中国国内的技术能力和市场能力, 让苏伊士的先进技术本土化, 服务于更为广阔的中国水务市场: 利用先进技术切实落实中央提倡的‘双碳政策’; 智慧化解决城市水务管理, 如内涝问题; 升级各地水网的运营水平, 改善漏损、水质等状况, 切实为百姓做好服务。”

**苏伊士亚洲地区智慧与环境解决方案高级副总裁马海洋**表示: “苏伊士扎根中国近50年, 始终与当地合作伙伴携手并进并取得成功。这次成立合作公司体现了苏伊士与思路大吉致力推动中国水务行业的数字化转型的共同愿景, 和更好地服务生态环境保护 and 民生福祉的坚定决心。”

在中国, 苏伊士的智慧环境解决方案已应用在澳门、重庆、上海等主要城市和地区。在澳门, 其AQUADVANCED®智慧供水管网解决方案帮助当地降低供水产销差率, 使澳门位居业界领先行列, 几乎提前十年实现了中国政府到 2025 年城市公共供水管网漏损率小于 9%的目标; 在重庆, 其AQUADVANCED®智慧厂区解决方案助力悦来智慧水厂的建设, 从而优化供水设施和管网的运营效率, 使供水服务更安全、稳定和优质; 在上海化学工业区, 其“蜻蜓湿地”技术引入到园区并将应用于人工湿地的扩建项目。这是中国工业园区首个利用“蜻蜓湿地”技术处理工业废水的项目, 也是一个非常典型的基于自然的解决方案。

---

<sup>1</sup> 苏伊士智慧水务科技(北京)有限公司由苏伊士亚洲和思路大吉共同持有



苏伊士与思路大吉成立合作公司携手加快中国水务服务数字化转型。

## 媒体联系:

苏伊士亚洲

林绮云

+86 153 6376 7713

[eva.lam@suez.com](mailto:eva.lam@suez.com)

## 苏伊士

苏伊士作为环境服务行业的重要参与者，在过去约160年以来为各地社区和工业客户提供水务管理、固废资源管理和空气质量管理等不可或缺的服务。在全球，苏伊士为6600万人生产饮用水，每年生产200万吨再生原料，通过废转能生产3.1太瓦时可再生能源。在我们应对生态转型和气候变化挑战的持续管理中，苏伊士的3.5万名员工将于法国、意大利、中欧、非洲、亚洲和澳大利亚等地，利用其专业知识致力于为各行各业的客户提供高附加值和定制化的环境解决方案。苏伊士的专业化服务帮助客户减少420万吨二氧化碳排放，从而减少其碳足迹和对气候的影响。凭借近70亿欧元的营收和强大的技术专长及创新能力，苏伊士具有强劲发展前景。苏伊士即将由实力雄厚的股东组成稳固的联合体共同持有，法国投资基金Meridiam、私募股权公司GIP（各占40%的股份）以及法国存托银行CDG（占20%的股份，包括法国国家人寿保险公司持有的8%股份），为其在法国和全球化的战略发展计划提供坚实后盾。

苏伊士约70年前进入亚洲市场，起步于东南亚，继而扩展至中国的发展也近50年。苏伊士在亚洲拥有逾6500名员工，与各地合作伙伴成立逾40家合作公司，已建成600多座水厂和污水处理厂，向2000多万人提供水务和固废资源管理服务，为16个工业园区提供环境服务。苏伊士在澳门运营中国水务行业的第一个PPP项目，在上海运营亚洲最大的危废处理设施之一，在重庆的投资逾40亿元人民币。如今，苏伊士被公认为最具影响力的企业之一，也是引领亚洲环保行业的标杆。

## 思路大吉

思路大吉由在数字化、大数据、软件开发和水务运营方面有着丰富经验的企业家创办，其合伙人大多具有清华大学学术背景。

关于苏伊士亚洲更多资讯  
请浏览我们的网页及社交媒体

